


KÖSZÖNTŐ

ajándék
“…életedet ajándékul adom neked mindenütt,

ahol csak jársz.” (Jeremiás 45,5b)

Drágám, mit veszel nekem karácsonyra? – kérdezi a feleség a férjét. Nem 
neked lesz szülinapod, hanem Jézusnak! – szól a kiábrándító válasz. Vicc 
ide, vicc oda, nem baj az, ha megajándékozzuk egymást, de ne feledkezzünk 

el az igazi ünnepeltről, Jézus Krisztusról! Ő minek örülne?

Az élet ajándék! Minden napunk az. És ez nagy vigaszunk, de nem árt naponként 
tudatosítani magunkban. Az ünnepek idején és a hétköznapokban is jó ezzel a 
gondolattal erősödni. 

Egyszer egy férfi, aki külföldön dolgozott, meg akarta lepni édesanyját születés-
napja alkalmából. Gondolkodott sokat, s aztán bement egy kisállatkereskedésbe 
és rátalált egy szép papagájra: több nyelven is tudott beszélni és szépen is éne-
kelt, szórakoztató volt. Gondolta, hogy ez be fogja aranyozni édesanyja életét, 
megvásárolta és el is küldte a papagájt postán, de nem szólt neki előre erről, 
legyen meglepetés. Aztán mégiscsak furdalta a kíváncsiság és telefonált: Na, 
milyen volt az ajándék? – kérdezte. Érkezett is a lehangoló válasz: finom volt… 
Ennyi? Ennyi. Énekelt volna neki, szórakoztatta volna, elbűvölte volna, vigasztalta 
volna, de megelégedett az izével.

Te mihez kezdesz azzal az ajándékkal, amit életként kaptál Istentől? Neked is 
elég az életszükséglet? Együnk, igyunk, hogy tudjunk dolgozni, és dolgozzunk, 
hogy tudjunk enni és inni? Vagy észreveszed az életben rejlő többi erőforrásokat 
is? Csak boldogulni akarsz valahogy, vagy boldog akarsz lenni? Vedd észre az élet 
ajándékában azokat a csodákat, amelyek naponként érhetnek téged! 

Mikor vesszük ezeket észre? Hadd válaszoljak szintén egy történettel! Pár évvel 
ezelőtt hallottam, de kedvenc karácsonyi sztorimmá lett. Egy lelkipásztor pár 
héttel az ünnep előtt a Plázában sétált, bevásárolni ment és meglátott egy eladó 
betlehemest, ami nagyon megtetszett neki. Egy olyan dekoráció volt ez, ami nem 
volt giccses, egyszerű módon, hitelességre törekedve, ott volt a kis Jézus, Szűz 
Mária, József, az angyalok, a pásztorok, bábu formájában minden résztvevő, aki 
jelen volt a karácsonyi történetben. A lelkipásztor azt gondolta, hogy megvásá-
rolja ezt ajándékként a gyülekezetnek, biztos fognak neki örülni, különösen a 
gyerekek. Szólt is a presbitereknek, beszállították a templomba, és a betlehemes 
odafért az Úr asztala mellé, nagyszerű dísze lett ez a kis templomuknak. Eljött 
karácsony szenteste napja, a lelkipásztor kinyitotta a templomot jóval az isten-
tisztelet előtt, aztán ünneplőbe öltözve még bement, hogy lássa minden rendben 
van-e. Hát, nem volt. Ahogy közelebb lépett, azt látta, hogy a kis Jézus hiányzik a 
dekorációból, valaki kilophatta onnan. A lelkész nagyon dühös lett, de míg mor-
golódott magában, egy nagy ricsajra lett figyelmes, egy boldog gyermek hangja 
szüremlett be a templomba. Ki is lépett, hogy megnézze a hang forrását, s amint 
kiment, látta, hogy egy gyermek a hóban szaladgálva egy szánkót húz magával… 
És a szánkóban ott ült a betlehemesből hiányzó kis Jézus. Számon is kérte a 
kisgyermeket a lelkész, hogy merészelt ilyet tenni, hogy a templomból lopott. A 
válasz meglepő volt: Tiszteletes úr, tudja, én olyan családból származom, ahol 
haton vagyunk testvérek. Szegények vagyunk. Karácsony előtt volt egy kérésem 
Jézushoz: Drága Úr Jézus, ha megadod nekem, hogy egy szánkót kaphassak ka-
rácsonyra ajándékba, ígérem, te leszel az első, akit vinni fogok vele. Csak ezt az 
ígéretemet tartottam meg, elnézést a kellemetlenségért. 

Ha mindenben Jézus lesz az első az életedben, akkor ajándékká lesz az életed. 
És ez az ajándék ott lesz mindenütt, amerre jársz. 

Ámen
Rácz Ernő lelkipásztor, Szatmárnémeti-Szigetlanka
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Áldott, békés,

Isten kegyelmében gazdag

karácsonyi ünnepeket

és boldog új évet kíván

a Nyírbátori Református Egyházközség,

valamint Intézményének

Vezetősége, ElnökségeVezetősége, Elnöksége

és Presbitériuma!
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PRESBITERI BEMUTATKOZÁS

Dr. Pusztaföldi Ágnes
„Ne aggódjatok tehát a holnapért, mert a holnap majd aggódik 

magáért:  elég minden napnak a maga baja.” (Máté 6,34)

Tomes 
Attila

Nyírbátorban születtem, refor-
mátus családban. Szüleim fog-
lalkozásuk miatt nyíltan nem 

gyakorolták a hitüket. Imádkozni 
anyai dédanyámtól – aki katolikus 
volt – tanultam. Kisgyermekként na-
gyon tetszett, ahogy esténként térdre 
borulva adott hálát, s fohászkodott. 
Édesanyám és férjem édesanyja rend-
szeresen jártak templomba, anyukám 
tagja volt a  Nőszövetségnek is. (Épp a 
napokban találtam meg nőszövetségi 
igazolványát…) 

Hitre térésem közel tizenöt éve kez-
dődött, édesanyám halálos betegsége 
idején. Már napi szinten imádkoztam, 
s Isten segített elfogadni az emberi 
ésszel elfogadhatatlant.  Templomba 
Tóthné Editke barátnőmmel mentem 
először istentiszteletre. Sok biztatást, 
igaz, hithű támogatást Dr. László Lí-
via kolléganőmtől kaptam. Gyakran 
küldött ima-anyagokat, megrendel-
te nekem a Mai Igét is, de soha nem 
éreztem, hogy nyomást gyakorolt vol-
na rám. Mindkettőjüknek nagyon hálás 
vagyok. 

Áldás Békesség Kedves Testvérek!

Tomes Attila vagyok. Kárpátalján 
születtem négygyermekes család 
legkisebb gyermekeként. Szüleim 

munkásemberek voltak. Két bátyám 
és egy nővérem van. 6 éves koromig 
nagymamám nevelt, aki nagyon mély 
hitű ember volt. Imádságában gyakran 
úgy könyörgött értem: „Bárcsak egy 
kis Sámuel lehetne, aki hallgat az Úr 
tanácsára!” Nagyon sok mindent kö-
szönhetek neki, olyan neveltetést kap-
tam tőle, amit nem sokan mondhatnak 
magukénak. Az ő hite és hiteles élete 
nagy hatással volt rám.

Ifjú koromban ismertem meg az Úr 
Jézust, amikor az akkori kommunista 

Rendszeresen olvastam a Bibliát, ami-
vel már korábban is ismerkedtem, de 
jórészt kulturális szerepe miatt. Ke-
restem a helyemet: jártam istentisz-
teletre a baptistákhoz, misére a görög 
katolikusokhoz. Zsolt atya szervezé-
sében utaztunk a Szentföldre, s ott 
érintett meg az Istenhit. Jézus végleg 
a szívembe költözött. Kiléptem a vi-
lágosságra. Ezt követően konfirmál-
tam.  Korábban igen aggodalmaskodó 
voltam, mindenen (is) problémáztam. 
Mára már el tudom engedni a megvál-
toztathatatlan dolgokat. Ezért is vá-
lasztottam bemutatkozásom igéjeként 
a Máté 6,34-et. A presbiteri tisztségre 
való jelölés nagy megtiszteltetés volt 
számomra, s igyekszem ennek megfe-
lelően szolgálni. Tagja vagyok a misz-
sziós és diakóniai bizottságnak. 

Életutam: 1982-ben szereztem jogi 
diplomát, alapiskoláimat Nyírbátorban 
végeztem el. Dolgoztam termelőszö-
vetkezetben, államigazgatásban, majd 
1989. szeptember 1-től a nyírbátori bí-
róságon. 1990. január 1-én nevezett ki 
a Köztársasági Elnök bíróvá. Polgári 

ügyszakban ítélkeztem egészen az 
idei nyugdíjazásomig. 1992. júliusától 
2014. júliusáig a bíróság elnöki tiszt-
ségét is elláttam. 

Házasságot 1982-ben kötöttem Mak-
rai Sándorral, aki gépészmérnök, víz-
építési szakmérnök, s tavaly óta éli a 
nyugdíjasok boldog életét. Az Úr két 
fiúgyermekkel ajándékozott meg ben-
nünket, ők családosak, Debrecenben 
élnek. Egy nyolcéves kisfiú, s két ötö-
dik éves ikerkislány büszke nagyszülei 
vagyunk.

rendszer véget ért. Egyszerre szaba-
don gyakorolhatta mindenki a vallását. 
Így a református egyházban is egy-
re több és több alkalom volt, hogy az 
emberek hallják Isten örömüzenetét. 
Nyári bibliai táborokat is szerveztek 
és én Isten kegyelméből részt vehet-
tem egy ilyen nyári táborban. Egész 
héten keresztül egy kérdés foglalkoz-
tatott: „MI AKADÁLYOZ ABBAN, HOGY 
ISTENNEK SZOLGÁLJ?”

A péntek esti záró evangelizáción be 
kellett ismernem, hogy ÉN magam va-
gyok az akadálya, az ÉN bűneim nem 
engedik, hogy közelebb kerüljek az 
Úrhoz. Ott azon az estén Krisztushoz 
fordultam, letettem bűneimet a kezé-
be, és átadtam életemet Megváltóm-
nak, hogy többé ne én, hanem Ő legyen 
az életem irányítója. 

Hazatérve buzgón részt vettem a gyü-
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GYÜLEKEZETÜNKBEN TÖRTÉNT

lekezeti szolgálatokban. Megalakult az 
ifjúsági csoport, így én is konfirmál-
hattam. A gyülekezet gondnokától több 
keresztény könyvet kaptam, amelyek 
általában misszióról, misszionáriusok 
életéről szóltak. Nagyon sokáig for-
gott bennem a gondolat: Misszionárius 
szeretnék lenni és Isten igéjét szeret-
ném hirdetni Afrikában! De hirtelen, 16 
évesen elveszítettem édesapámat és 
gyorsan fel kellett nőnöm. Férfivá kel-
lett válnom, segítenem édesanyámat.

1994-ben nagy meglepetésemre a 
Kárpátaljai Református Egyház kö-
zösen a Hollandiai Református Egy-
házzal, Misszionárius képzést indított 
Kárpátalján. Mintha az álmom vált 

volna valóra, én is jelentkeztem. Is-
tennek csodálatos kegyelme volt, hogy 
bekerülhettem ebbe a kurzusba. Nem 
Afrika volt az úti cél, de nem számított, 
mert misszionárius lehetek, hogy hir-
dessem az örömhírt.

Itt ismertem meg feleségemet, Líviát, 
akivel 3 éven keresztül együtt tanul-
tunk. Úgy gondoltam, hogy nem lehet 
annál nagyobb ajándék, ha az ember  
felesége is misszionárius. Ugyanab-
ban a hajóban evezünk, egy a célunk, 
Isten országát építeni. A képzés be-
fejezése előtt össze is házasodtunk. 
3 gyermekkel áldott meg minket a 
Teremtő, Mirjám, Debóra és Lea, akik 
már felnőttek és kirepültek a családi 

fészekből.

2017-ben költöztünk át Magyarország-
ra. 2018-tól Nyírbátorban élünk. Mint 
gyülekezeti munkás kezdtem a szol-
gálatot, besegítettem a helyi lelkész 
házaspárnak. Feleségem a hitoktatást 
végezte, végzi iskolás és óvodás gye-
rekek között. 

2022-től a helyi Unilever gyárban dol-
gozom, és mellette igyekszem a pres-
biteri szolgálatot is lelkiismeretesen 
végezni.

„Elég neked az én kegyelmem, mert az 
én erőm erőtlenség által ér célhoz.” 
(2Korinthus 12,9)

A gyülekezeti kirándulások mindig sikeresek, legye-
nek azok egy vagy többnaposak! A szervezők nagyon 
aktív kirándulásra hívják az erre vágyókat. Tele él-

ménnyel, sok látnivalóval, túrával, melyek során nem csak 
csodaszép tájakban, városokban gyönyörködhetünk, nem 
csak ismeretünk bővül a világról, a történelemről, híres 
emberekről, de erőnlétünk is javul a sok sétától. Sőt! Kö-
zösségi érzésünk erősödik és hitünkben is növekedhetünk, 
hiszen imádságban mindig az Úrral indulunk el, és nincs 
olyan alkalom, hogy ne látogatnánk meg, nem ismerked-
nénk meg egy-egy helyi református gyülekezet vezetőjével, 
tagjaival, az adott templom történetével. Az élményeinket 
az is gazdagítja, hogy nagyon jó idegenvezetők kísérnek 
minket útjaink során. Ez is a szervezők alaposságát, hoz-
záértését dicséri.

Így volt ez az őszi kirándulásunk alkalmával is, amikor 
Kassára utaztunk el. Tartózkodnék attól, hogy minden lát-

nivalót tételesen felsoroljak, hiszen azt az élményt ez nem 
adná vissza. El kell menni oda! Azonban elmondhatom, 
hogy nemcsak a város szépsége nyűgözött le (az Óváros, a 
Rodostói-ház és környéke), de az itt született és élt „nagy-
jaink” is közelebb kerültek hozzánk (II. Rákóczi Ferenc és 
családja). 

Utazásaink során mindig van egy-két különösen kedves él-
mény, vagy táj, vagy személy, ami mélyebb nyomot hagy a 
szívünkben. Nekem Erdélyben Csángóföld, Kassán a Márai 
Sándor Emlékház érintette meg a legjobban a lelkem, érde-
kes módon mindkét helyen az „ember”. A csángók egysze-
rűsége, tisztasága, életöröme, ragaszkodásuk a múlthoz, 
a vendégszeretetük fogott meg, Márai különleges szemé-
lyisége, a magyar irodalomban betöltött kettős szerepe. A 
20. század egyik legismertebb magyar íróját munkássága 
során hol a végletekig magasztalták, hol pedig a nevét sem 
voltak hajlandóak kiejteni. Ez a kettősség az ő viszonyát is 
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meghatározta Magyarországgal és a 
hazai irodalommal. „A végén nem szá-
mít semmit a világ. Csak az számít, ami 
a szívünkben marad.” (Márai Sándor) 
Én még abban a korban voltam iskolás, 
amikor nem ismerhettük meg a műveit. 
Sok a pótolnivalónk!

Számomra nagyon fontosak a szemé-
lyes beszélgetések, bárhol, bármikor. 
Nagy örömömre, erre is nyílt lehetőség 
a sok érdekes program mellett. Szaba-
didőben megismerkedtem egy nagyon 
kedves asszonytestvérrel, akivel hosz-
szan társalogtunk családról, munkáról, 
hitről. A szavaink elárulnak bennün-
ket. Legalábbis az, ahogyan használjuk 
őket. A hosszabb beszélgetés alatt – ha 
alaposan figyelünk – teljes bizonyos-
sággal megállapíthatjuk, hogy mi is la-
kozik a másik szívében. Persze minket 
is ugyanígy megismernek mások.
Végül elsétáltunk a Kassai Magyar Re-
formátus Egyházközség templomához, 
ahol a gyülekezet néhány tagja fogadott 
minket. Majd Mgr. Orémus Zoltán espe-
res-lelkipásztor beszélt a templom tör-
ténetéről és a gyülekezeti életről.

Ezt a nagyszerű napot Göncruszkán, 
a Tejjel Mézzel Étteremben egy finom 
vacsorával zártuk. Az Úr velünk volt, 
vigyázott ránk és fantasztikus élmé-
nyekkel gazdagított minket. Hála a Min-
denhatónak, köszönet a szervezőknek!

„Tégy eggyé, Urunk! Tégy eggyé, Urunk!
Hogy meglássa a világ, hogy eljöttél.
Tégy eggyé, Urunk!
Ó, mily szép, mily gyönyörűséges
a testvérekkel egységben lakni,
Az Úr áldása bőven árad ránk,
mint túlcsorduló olaj.”

(Rick Ridings)

Polyák Erzsébet gyülekezeti tag
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Kávéházi esték
Gyászfeldolgozás

2024. november 5-én, a „Kávéhá-
zi esték” alkalmán Rácz Ervin-Lajos, 
a Szatmár-Szigetlankai Református 
Egyházközség lelkipásztora volt a 
vendégünk, aki megható bizonyságté-
telével emlékezetes perceket és erős 
kapaszkodót ajándékozott a hallgató-
ságnak. Komoly próbákon ment ke-
resztül, nehéz témáról beszélt,  mégis 
életöröm és bizakodás sugárzott a te-
kintetéből és szavaiból.

Rácz Ervin-Lajos 2017-ben kezdte 
meg szolgálatát Szigetlankán. Pozitív 
személyisége, gyakorlatias, humort 
sem nélkülöző igehirdetései nyomán a 
gyülekezet lélekszáma nőtt. Az embe-
rek szívesen hallgatják, amint öröm-
mel beszél az evangéliumról.

A sikeres, boldog család biztonságér-
zete azonban megingott, amikor a fe-
leségénél, Enikőnél súlyos, gyógyítha-
tatlan betegséget diagnosztizáltak az 
orvosok és maximum egy év túlélési 
időt jósoltak neki. 

A lelkipásztor őszinte együttérzést 
váltott ki belőlünk, amikor arról be-
szélt, hogyan tudott megküzdeni a 
betegség idejének nehézségeivel. Mi-
közben végig kellett néznie felesége 
szenvedéseit, látnia kellett, hogyan 
fogy el belőle az élet, eközben gon-
doskodnia kellett 3 fiúgyermekükről  
- akik ma 9, 12 és 16 évesek -  és ott 
volt még a lelkészi szolgálat is. A gyü-
lekezeti házban kifüggesztett igéből 
merített erőt: „… tele vagyok vigasz-
talódással, minden nyomorúságunk 
ellenére csordultig vagyok örömmel.” 
(2Korinthus 7,4)

„Igesziget” címmel a gyülekezet face-
book oldalán áhítatsorozatot indított, 
háromszázhatvan a szentírásból vett 
bátorítást tett közzé, amely őt magát 
is erősítette. 

Végigélte a gyászmunka összes stádi-
umát: a betegség tagadását, az emiatt 
érzett dühöt, alkudozott Istennel fele-
sége gyógyulásáért, amit depresszió, 
majd összeomlás követett. A gyüle-
kezet támogató szeretete, mély hite, 
pozitív lelkülete segítette a családot a 
nehéz időszakban. A Római levél 8,28-
ban írt ige jelentette az egyik kapasz-

kodót számára: „…akik Istent szeretik, 
azoknak minden a javukra szolgál.” 
 
Ahogy a betegség súlyosbodott, a 
szenvedés fokozódott, egyre nehe-
zebb volt a megküzdés. A feleségé-
vel való hosszas beszélgetések, a 
korábban ki nem mondott sérelmek 
kölcsönös megbocsátása, a csodáért 
való eredménytelen könyörgés után 
már azért imádkozott, legyen vége a 
szenvedésnek.  Amikor bekövetkezett 
a vég, megkönnyebbülést érzett, sírni 
sem tudott. Gyermekei számára pró-
bálta megkönnyíteni a gyász idősza-
kát, sok közös programot szervezett, 
sokat beszélgetett velük, kitalálta az  
”Előre, fölfelé”  családi jelmondatot - 
ezzel a felirattal pólót is készíttetett 
a családtagoknak - amely azt jelenti, 
hogy a kereszt az az útkereszteződés 
az életünkben, amely fölfelé vezet és 
az, hogy örök életünk van Krisztusban, 
örömmel kell eltöltsön bennünket. 
Nem szólhat egész életünk a veszte-
ség fájdalmáról, hinnünk kell, hogy az 
életünk folytatódik a halál után. 

Természetesen nem volt könnyű ez az 
időszak sem számára, gyakran per-
lekedett Istennel. Fél évvel a temetés 
után azt érezte, elfogyott a lelkiere-
je. Kecskemétre utazott a barátaihoz, 
ahol egy baptista istentisztelet után 

kizokogta magát. Ezután új erőre kap-
va arra kérte Istent, enyhítsen magá-
nyán. 

A következő időszakban ismerte meg 
a vele szinte egy időben megözvegyült 
Zitát, akivel kölcsönösen segítettek 
egymásnak a gyász elhordozásában.  
Zita fél éve a menyasszonya. Enikő 
iránti szeretete nem múlt el, de az új 
szerelem erőt ad a továbbélésre. 

„Fúj a szél a mennyből,
megtisztít a szennytől,
kisöpri a házat
eltűnik a bánat”

Hálás szívvel köszönjük, hogy mind-
ezt megosztotta velünk és erőt adott 
a hasonló terheket cipelőknek. Kísér-
je életét, családját, szolgálatait Isten 
gazdag áldása!

Dr. Seres Lívia presbiter
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A Bátor Ifiben történt
egyházmegyei Konferencia KÉPES BESZÁMOLÓ:

Hajdúsámsoni Református Ifjúsági Találkozó 2024.

A hajdúsámsoni Református Ifjúsá-
gi Találkozó egy lelki és közösségi 
esemény, amelyet a helyi reformá-

tus gyülekezet szervez a fiatalok számára. 
Az alkalom során a jelenlévők részt vettek 
bibliai tanításokon, dicsőítő éneklésben, fog-
lalkozásokon és közösségépítő játékokon. A 
találkozó célja, a fiataloknak való segítség-
nyújtás a hitük megerősítésében, mindenna-
pi megélésében. Az idén több mint 330-an 
vettünk részt ezen az alkalmon. Érkezé-
sünkkor családias fogadtatásban részesül-
tünk. Ekkor ismertették a programtervet egy 
igehirdetés keretében. Megtudtuk az ösz-
szejövetel mottóját is, mely az „Elég!” volt. A 
korosztály alapján beosztott kiscsoportok-
ban ismerkedő játékokat játszottunk, megis-
merkedtünk egymással, majd megbeszéltük 
a hallottakat és gondolatainkat a témáról. A 
programok közötti szünetekben egy kis ele-
mózsia és frissítő mellett, lehetőség adódott 
a régebbi ismerősökkel való beszélgetések-
re, vagy új barátok szerzésére. Az eseményt 
megelőző regisztrációnál a felsorolt szemi-
náriumok közül mindenki választott egyet, 
melyre a legnagyobb szüksége volt a lelki 
feltöltődéséhez, vagy a legjobban illett a sa-
ját személyiségéhez. A előadásokon, helyi 
vagy távolabbról érkezett előadók osztották 
meg bizonyságtételeiket, lelki üzeneteiket.  
A napot egy koncert zárta le az Új forrás ze-
nekartól, mely már egy nyílt rendezvény volt 
mindenki számára.

Molnár Lilla ifi tag
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nyírbátor-konfirmandus találkozó

Kiszállások
Debreceni Református

Hittudományi Egyetem

Van valami különleges abban, 
amikor Nyírbátorba látogatok. 
Ezúttal azonban nem egyedül 

utaztam, hanem a Debreceni Reformá-
tus Hittudományi Egyetem lelkes diák-
jaival és tanáraival együtt indultunk 
útnak október 13-án. A célpontunk a 
Nyírbátori Református Egyházközség 
volt, amely sokunk számára külön-
leges hely. Dr. Baráth Béla rektor úr 
szavaival élve a választás „egyszerű 
és egyértelmű” volt: többen személyes 
szálakon kötődünk a gyülekezethez 
vagy a városhoz. A rektor úr szülővá-
rosaként Nyírbátor különösen közel 
áll hozzá, míg Dr. Kustár Zoltán pro-
fesszor úr fiatalkorának tanulmányait 
folytatta itt. Takács Evelin, a gyüleke-
zet jelenlegi gyakornoka, korábban 
számtalan kiszálláson vett részt ve-
lünk, én pedig az évek során szoros 
kapcsolatot alakítottam ki a helyi gyü-
lekezeti tagokkal.

A nap már a nyírbátori vasútállomáson 
emlékezetessé vált, ahol Bákonyiné 
Katika és Bíró Bokor Valéria mosollyal 
és szeretettel köszöntötték a kis csa-
patot. Az érkezés után a gyülekezeti 

házba mentünk, ahol frissen sült ka-
lács és meleg tea várta csapatunkat. 
Ez a vendégszeretet már a nap kezde-
tén különleges hangulatot teremtett.

Az istentiszteleten Horsai Ede egyete-
mi lelkészünk szolgált igehirdetéssel, 
mi pedig zenei szolgálatot vállaltunk. A 
tógás diákok, kezükben a gerundium-
mal, azonnal felkeltették a gyülekezeti 
tagok érdeklődését. Az istentisztelet 
során röviden bemutattuk egyetemünk 
történetét, valamint a DRHE szimbólu-
mait, a tógát és a gerundiumot.

A templom ünnepélyes légköre, a gyö-
nyörű gótikus templom, az énekszó és 
a gyülekezet szeretetteljes fogadása 
különleges pillanatokat hozott, ame-
lyek egyaránt érintették meg a helyi-
eket és minket, látogatókat is.

Az istentisztelet után a nőszövetség 
tagjai által készített finom ebéd kö-
vetkezett, amely nemcsak ízletes volt, 
hanem a vendéglátás iránti odaadá-
sukról is tanúskodott. Az ételek mö-
gött ott volt az a szívélyesség, amely 
az egész napot is áthatotta.

Délután felfedeztük Nyírbátor törté-
nelmi kincseit. A Panoptikum ember-
nagyságú viaszbábui megelevenítették 
a város múltját, és interaktív módon 
nyújtottak betekintést a történelembe. 
A séta során megcsodáltuk a város 
központját, a Papok-rétjét, a sárká-
nyok földjét.
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Debreceni Református Kollégium 
SZERETETSZOLGÁLAT
A NYÍRBÁTORI GYÜLEKEZETBEN

A Debreceni Református Kollégi-
um tanulói számára már évti-
zedek óta hagyománnyá vált az 

úgynevezett „kiszállás”, amely során 
az ország különböző pontjairól érkező 
diákok ellátogatnak egy osztálytársuk 
otthoni gyülekezetébe. 2024. október 
6-án osztályunk, a 12/A, a nyírbátori re-
formátus egyháztól kapott meghívást 
a szolgálat teljesítésére. Az érkezést 
követően a gyülekezet tagjai meleg 
fogadtatásban részesítettek minket. A 
hosszú út után jól esett a meleg tea, 
pogácsa és szendvics, amellyel vár-
tak bennünket. A gyors feltöltődés 
után lehetőségünk nyílt megcsodálni 
a gyönyörű gótikus templomot még a 
liturgia kezdete előtt. Az istentisztele-
ten verssel és énekkel kedveskedett 
osztályunk a gyülekezetnek, valamint 
osztályfőnökünk, Fehér Norbert lel-
kész-vallástanár hirdette az Igét. Az 
alkalom után finom ebéd, sokféle sü-
temény várt bennünket a gyülekezeti 
terem asztalán. A bőséges ebéd után 
alkalmunk nyílt közelebbről megis-
merni a református templom és a Bá- 
thoryak történetét. Osztályunk tagjai 
hálás szívvel búcsúztak el Fazakas 
Ferenc Sándor nagytiszteletű úrtól és 
kedves feleségétől, Eszter nénitől. 

Az élményekben gazdag nap lezárá-
saként, társasjátékozással erősítettük 
meg a köztünk kialakult kötelékeket. 
Ez a könnyed program lehetőséget 
adott a kikapcsolódásra és egymást is 
jobban megismerhettük.

Ez a nyírbátori kiszállás annak az ere-
jét is megmutatta, hogy a vendégsze-
retet milyen maradandó élményt te-
remthet. A csapatunk pedig nemcsak 
szolgált, hanem gazdagodott is: lelki-
ekben, kapcsolatokban és élmények-
ben egyaránt.

Hálával gondolunk vissza erre a nap-
ra, és köszönjük az Úrnak, hogy ilyen 
áldásokban részesített minket! Az 
Egyetemünk hírnevét öregbítő látoga-
tás után már most várjuk, hogy újra 
visszatérhessünk ebbe a különleges 
városba.

Lőrincz Johanna Rózsa
egyetemi hallgató

Szenior

Büszkeséggel töltött el, hogy a deb-
receni diáktársaim, akár ha egy nap-
ra is, de betekintést nyerhettek annak 
a gyülekezetnek az életébe, amely-
hez én is tartozom. Hálásak vagyunk 
a nyírbátori gyülekezet szeretetéért, 
a kedves vendéglátásért és a biztató 
szavakért. Isten gazdag áldását kívá-
nom mindannyiunk életére!

Nagy Anita 12/A
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Imaéjjel 2024
A Kárpát-medencei Református 

Imaéjjel témája ebben az évben 
„Az Élő Ige” volt. Az idei alkalom 

gyülekezetünkben október 25-én ke-
rült megrendezésre. Hála Istennek az 
időjárás kegyes volt, így a fáklyás fel-
vonulással 17.30-kor kezdetét vette a 
közös séta. Négy helyszínnel, minden 
„megállóban” zsoltárokat énekelve, 
templomi végállomással. 

A templombelső - már hagyomány-
ként - mécsesekkel volt megvilágítva, 
ami fokozta a szép látványt, bensősé-
ges hangulatot. Először a gyülekezeti 
kórus énekelt dicsőítő énekeket, majd 
ezt követően az áhítat következett, 
melyben az idei imaéjjel témája lett 
kifejtve: Isten Igéje rendkívül erőtel-
jes és átható, mindent átlát, és képes 
megítélni az emberi szívet és gondo-
latokat. Isten előtt semmi nincs titok-
ban. A kétélű kard képe arra utal, hogy 
Isten  képes mindent átvizsgálni és 
megítélni, beleértve az emberi szán-
dékokat is. Ezután csodálatos orgona-
játékot hallgathattak meg a jelenlévők, 
mely tovább emelte az este szépségét. 
Ismét dicsőítő éneklés következett, 
melyhez sokan csatlakoztak. 

Az este folytatása a gyülekezeti terem-
ben és a templomban párhuzamosan 
folytatódott. A nőszövetségi tagoknak 
köszönhetően szendvics és finom, 
testet-lelket átmelegítő tea várta a 

templomból kijövőket. Aki ott maradt, 
halk zene kíséretében az imaséta 6 ál-
lomását járhatta végig elcsendesedve, 
imádkozva, kérését papírra vetve. 

A gyülekezeti teremben zenés dicsőí-
tésre, bizonyságtételre került sor egy 
fiatal házaspár részéről. Ők a közel-
múltban költöztek Kárpátaljáról Nyír-
bátorba és csatlakoztak a gyüleke-
zethez. A jelenlévők átszellemülve, 
csodálattal hallgatták az énekeket, 
melyet hangszeres kísérettel adtak 
elő. Megható volt a bizonyságtétel, 
amit hallhattunk, érezni lehetett az 
erős hitet, lelki erőt a már fiatalon át-
élt megpróbáltatások, nehézségek el-
lenére is. 

Ezt követően az imaéjjel zárásaként 
az úrvacsora vétel következett. Rend-
hagyó módon - kört formálva - egy-
másnak nyújtottuk a kenyeret és a 
bort. Köszönet és hála az este során 
átélt tapasztalásokért, a közösségért. 

„Mert Isten igéje élő és ható, élesebb 
minden kétélű kardnál, mélyre hatol, 
az elme és a lélek, az ízületek és a 
velők szétválásáig, és megítéli a szív 
gondolatait és szándékait. Nincsen 
olyan teremtmény, amely rejtve volna 
előtte, sőt mindenki mezítelen és fe-
detlen az ő szeme előtt. Neki kell majd 
számot adnunk.” (Zsidókhoz írt levél 
4,12-13)

Nagyné Szalontay Hajnalka
gyülekezeti tag
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„Sötétségből a világosságra”

Evangelizáció némedi Gusztáv budapesti 
lelkipásztor vezetésével

November 28. és december 1. kö-
zött evangelizációs szolgálatot 
végzett gyülekezetünkben Né-

medi  Gusztáv szatmári gyökerekkel 
rendelkező, jelenleg budapesti lelki-
pásztor. Három délutánon keresztül 
János  evangéliumából, a vak koldus-
ról szóló igeszakaszok magyarázatát 
hallhattuk (János 9,1-38.). A  vasárnapi 
istentiszteleten pedig Máté evangéliu-
mából „A királyi menyegző” példázata 
szólt hozzánk (Máté 22,1-13).

Szembesültünk azzal, hogy nem kell 
fizikailag vaknak lennünk ahhoz, hogy 
sötétségben járjunk, mint  a vak kol-
dus, szemének megnyitása előtt. Kilá-
tástalan helyzetben volt, hiszen soha 
korábban ilyen  csoda nem történt 
senkivel. Napjainkban is sok remény-
vesztett, cél nélküli, bűnös ember él. 
Ennek  ellenére szeretnénk azt hinni, 
hogy rendben van az életünk, s legin-
kább a bűnösség látszatát  szeretnénk 
elkerülni, „csak ki ne derüljön” (pl. há-
zasságtörés, a hazugság, pletyka, vi-
szálykeltés,  csalás, gyűlölködés, stb.). 
Mások bűneire viszont annál kíván-
csibbak vagyunk…  Ha van takargatni-
valónk, sötétségben járunk. Közeled-
nünk kell Jézushoz, s akkor meglátjuk 
saját  bűneinket. Jézus azért jött el, 
hogy ne maradjunk a sötétségben. Az 
Ő kereszten kiontott vére mossa  le 
bűneinket. 

Akit a Fiú megszabadít, valóságosan is 
szabad lesz. A vak élete is megválto-
zott, amikor megnyílt a  szeme. Nem 
félt hitet tenni Jézus mellett, bátran 
beszélt arról, hogy az Emberfia mit 
tett vele, nem  hallgatta el a múltját. 
Az emberek mindennél jobban félnek 
attól, hogy mások mit mondanak ró-
luk. A „véleményvezérek”  miatt inkább 
szembemennek a saját értékrendjük-
kel, barátaikkal, családjukkal. A mai 
farizeusok sem  tűrnek ellentmondást, 
támadnak. Ellenségei Jézusnak, mert 
előtte nincs titok, neki nem lehet  ma-
gyarázkodni, tükröt tart elénk. 

A koldussal vakon nem volt bajuk az 
embereknek, de Jézus világosságá-
ban kiközösítették. A  megtéréssel 
sok ajtó bezárul, de kitárul az örök 
élet ajtaja, új szívet kapunk. Kérdés, 
hogy  foglalkozunk-e az örök élet és 
a halál kérdésével? S a legfontosabb: 

hiszünk-e az Emberfiában? Mert  csak 
Ő tud megszabadítani, Ő az örök élet 
ura, aki bűnbocsánatot ad. Ő „a” Király, 
aki a kereszten is  Király volt. Át kell 
adni magunkat Neki, Őt kell szolgálni, 
Neki engedelmeskedni! 

A vasárnapi ige üzenete hasonló volt 
a három előző napihoz, bár más témát 
dolgozott fel. Advent első vasárnapján, 
gyertyagyújtás után hallhattunk arról, 
hogy Jézus menyegzőjére hív az  Úris-
ten, ami mindenképp meg lesz tartva, 
csak az a kérdés, hogy velünk, vagy 
nélkülünk. Vendégek  leszünk-e, vagy 
saját életünk rabszolgaságában élünk 
tovább? 

Különös, hogy a földi kiskirályoknak 
nem merünk nemet mondani, az Úris-
tennel viszont nem  számolunk. Már-
pedig aki neki nemet mond, méltatlan-
ná válik kegyelmére. 

Adventkor erre a menyegzőre készü-
lünk, mert a Király, aki az első Kará-
csonykor megszületett, majd  nagy-
pénteken megfeszítették, s Húsvétkor 
feltámadt, vissza fog jönni. Advent az 
erre való várakozás  időszaka. Az Úr 
mindannyiunkat megszólított, senki-
nek nem mondja, hogy nem elég jó.  A 
megtéréshez azonban ott kell hagyni 
eddigi utunkat Istenre figyelve, levetni 
régi ruhánkat, hisz  lelkünk foltokkal, 
mocsokkal, szakadásokkal van tele. 

Amikor letérünk a saját utunkról, el-
indulunk  Istenhez,nem kerülhetjük el 
a keresztet. Ott lehet letenni a bűne-
inket, átadni Jézusnak. Az új ruhát, új
lelket, az új szívet el kell kérni! Így 
már mehetünk a menyegzőre, melyre 
a meghívót ez alkalommal  Némedi 
Gusztáv lelkipásztor, mint hírnök adta 
át nekünk, estéről estére.  

Tiszteletes úr szolgálata szívből jött, s 
valamennyiünk szívébe mélyen hatolt. 

Dr. Pusztaföldi Ágnes
presbiter
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A Nyírbátori Református Egyház-
község tagjaként boldogsággal 
tölt el, ha történelmi reformá-

tus templomunk élettel telik meg. Jó 
megtapasztalni a rendszeres alkal-
makat, a látogatott istentiszteleteket, 
a színvonalas gyerekszolgálatokat, a 
nagyszámú, érdeklődő turista érkezé-
sét, akár határainkon túlról is. A val-
lásturizmusról az utóbbi időszakban 
egyre több információt hallunk, s ezen 
a területen Református templomunk 
meghatározó tényező országos szin-
ten is. 

Hazánk legfontosabb turisztikai épített 
értékei egyházi jellegűek, a magyar 
örökség meghatározó részei, ezért 
nagyon fontos, hogy kormányzati szin-
ten is a turizmus és az egyház közötti 
együttműködési lehetőségeket feltár-
ják és fejlesszék. A magyarországi 
vallási turisztikai kincseket bemutas-
sák az egész világnak, ezeket a helye-
ket kamatoztassák az egyházaink és 
az egész magyar társadalom javára. 
Ezt a célt tűzte ki a Nemzeti Vallás-
turizmus Tanács, melynek főtitkára 
Szontágh Szabolcs a Magyar Turisz-
tikai Ügynökség programigazgatója, s 
reményteli, hogy a legmagasabb szin-
ten tudja képviselni a református épí-
tett örökségeinket.

Örömteli dolog, hogy egyedülálló tör-
ténelmi kincsünk, Református templo-
munk, is meghatározó és egyre erősö-
dő szerepet tölt be a vallásturisztikai 
palettán.

Rendszeressé váltak a turisztikai fó-
rumok, ahol a vallási turizmus egyházi 
és világi szereplői szélesebb körben 
találkozhatnak és egyeztethetnek egy-

mással a kiemelt stratégiai feladatok 
területén.

Nyírbátori Református Egyházközsé-
günk, mint fenntartó, meghívottként 
évek óta aktív résztvevője ezeknek 
az országos szintű konferenciáknak, 
mely révén egyre erősödik szerepünk 
és jelenlétünk a nagy múltú szakrális 
értéktáraink között.

A legnagyobb múlttal, a Tihanyban, 
évente megrendezésre kerülő orszá-
gos konferencia rendelkezik, melynek, 

meghívottként visszatérő résztvevői 
vagyunk. A nyár folyamán került sor 
„Imádkozva és dolgozva – az egyhá-
zak működésének gazdasági megala-
pozása” című konferenciára, melynek 
helyszíne és fő szervezője a Tihanyi 
Bencés Apátság volt. A rangját a hely-
színen túl, az is emelte, hogy jelentős 
világi és egyházi vezetők, a szakte-
rület elismert képviselői fejtették ki 
véleményüket, hasznos javaslatokat, 
információkat megfogalmazva. Egy-
házközségünk számára igazi elisme-
rés, hogy Fazakas Ferenc Sándor, a 

Ahol hit van, ott remény is van
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Gyülekezetünk több éves hagyományt követve 2024. november 30-án Adventi vásárt rendezett. A vásár előtt Né-
medi Gusztáv evangelizációját hallgattuk meg, ahol a fő kérdés János 9,35 alapján így hangzott: Hiszel te az Em-
berfiában? Ki először, ki újból hitét erősítve szíve szerint bátran leborulva és imádva Jézust mondhatta ki a választ: 
HISZEK URAM.

Ezt követően a gyönyörű fényekbe öltöztetett templom mögötti területen kezdetét vette a vásár. A helyi kézműves 
termékektől kezdve egyesületek, vállalkozások szebbnél szebb termékeit vehettük meg és finomabbnál finomabb 
portékájukat kóstolhattuk meg, A hangulatot az elmaradhatatlan forralt bor és hagymás zsíros kenyér is fokozta. 
Az adventi vásár arra is alkalmat adott, hogy kedves testvérekkel, ismerősökkel találkozhattunk és jókat beszél-
gethettünk.

Nagyon jól éreztük magunkat, köszönjük szépen a színvonalas szervezést.
Feketéné Baracsi Anita presbiter

Adenti Vásár

Nyírbátori Református Egyházközség 
lelkipásztora is a felkért előadók kö-
zött volt. Nagy érdeklődés övezte azt 
a kerekasztal beszélgetést, melyen 
református közösségünk jó gyakorla-
taként mutatta be,- a történelmi em-
lékhelyünk, Református templomunk 
kertjében lévő,- Forrás Vendégház & 
Kávézó turisztikai hely kialakítását, 
a vallásturizmushoz kapcsolódását. 
Kiemelte, a Dél- Nyírségi kerékpá-
ros turizmus, a Középkori Templomok 
Útja-, egyik meghatározó emlékhe-
lye és örökség helyszíne Református 
templomunk és környezete.    Részt 
vettünk az ősz folyamán a Mátrave-
rebély-Szentkút Nemzeti Kegyhelyen 
megrendezett III. Nemzeti Vallásturiz-
mus Fórumon. A konferencia központi 
témája volt, hogy egységként kell ke-
zelni a modern, élményalapú turiz-
must és az örök értékek bemutatását. 
A neves előadók hangsúlyozták a stra-
tégia gondolkodás fontosságát az egy-
házi értékkincsek bemutatásánál. Meg 
kell maradnunk az örök élet, az örök 
értékek szintjén, amelyek szilárddá 
teszik a magyarországi vallásturiz-
must. Felekezettől függetlenül min-
denkinek a kötelessége, hogy a saját 
tehetségét kamatoztassa, illetve hogy 

másokat Istenhez tudjon vezetni. A 
vallásturizmus nemcsak templomfel-
újítást vagy valami újnak a létrehozá-
sát jelenti, hanem az egyházi örökség 
megmutatását. Megerősítést nyertünk 
abban, a Református templomunkat 
országos szinten is elismerés övezi, 
örökségünkre lehetőségként kell te-
kintenünk, az élményre épülő vallás-
turizmus megvalósításával.

A Báthori Várkastély és Református 
templom, mint történelmi emlékhely 
egyik fenntartója a Nyírbátori Refor-
mátus Egyházközség, - meghívást 
kapott a Gödöllői Királyi Kastélyban 
megrendezett Nemzeti és Történelmi 
Emlékhely Konferenciára. Díszünnep-
ség keretében díjazták a legkiemel-
kedőbb Családbarát Emlékhelyeket, 
mások mellett a Pannonhalmi Ben-
cés Főapátságot, valamint a Gödöllői 
Grassalkovich- kastélyt. Lehetősé-
günk adódott megbeszélést folytatni 
a rendezvény egyik fővédnökével a 
Nemzeti Örökség Intézete főigazgató-
jával, Móczár Gáborral, akinek figyel-
mébe ajánlottuk Történelmi Emlékhe-
lyünket, Református templomunkat. A 
szívélyes és érdeklődő beszélgetésen 
elismeréssel méltatta műemlékeinket, 

ígéretet tett az Emlékhely- hivatalos 
minőségben történő meglátogatására. 
Tájékoztatott bennünket a Családbarát 
Emlékhely pályázatról, az Intézet által 
kidolgozott Pedagógiai Módszertani 
Programról, valamint egyéb más lehe-
tőségről.

Dr. Fekete Károlynak, a Tiszántúli Re-
formátus Egyházkerület püspökének 
egy vallásturisztikai konferencián el-
hangzott gondolatait idézem befeje-
zésül: ”A templomban Isten úgy akar 
velünk valamit kezdeni, hogy aztán az 
élet istentiszteletében tudjunk helyt-
állni. Így lehet velünk élő, de rajtunk 
túlmutató örökség minden tiszántúli 
festett kazetta, századokat túlélő ha-
rangláb és az olyan templomok, ahol 
a szentek is mosolyognak. De ezekben 
észre kell vennünk, hogy mindennek 
köze van a Szentháromság Istenhez, 
aki még a kicsiny és talán terhes örök-
séget is meg tudja áldani. Tőle kérjük, 
hogy a látogatható értékeink hozzá 
vezessenek vissza, hogy a turisztika a 
misszió eszköze lehessen”.

Trefánné Bagdi Gizella
presbiter
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ISKOLA

Jótékonysági Jubileumi bál – 40 év
„Bízd az Úrra dolgaidat, akkor teljesülnek szándékaid.” (Péld 16,3)

Különleges év a jelenlegi az iskolánk 
életében, hiszen fennállásának 40 
éves évfordulóját ünnepli az intéz-
mény. 40 év szellemisége, eseményei 
KORTÖRTÉNET, ahol végig vezethető 
az iskola múltja és jelene. Ebben a 
tanévben Évkönyvben foglaljuk össze 
az iskola történetét, igazi kordoku-
mentumként.   

Jubileumi Jótékonysági bálunkon azt 
az összefogást érezhettük, hogy a 
közös ügyért mindenki megtesz min-
dent. Felemelő érzés volt megélni, 
hogy közel 450 ember tisztelte meg 
közösségünket, állt mellénk és jött 
el rendezvényünkre, hogy közösen, 
összefogva tudjuk támogatni alapít-
ványunkat. Ilyenkor látjuk azt, milyen 
fontos a közösség ereje és a szívből 
jövő kezdeményezés milyen értéket 
ad. Tanulóinknak is szeretnénk mind-
ezt átadni, megmutatni. A báli műsor 
a legkisebbek, az ovisok táncával kez-
dődött, ami mindenki arcára mosolyt 
csalt. Igazi különlegesség volt a pe-
dagógusok közös éneke, amit Fazakas 
Eszter iskolalelkész vezetésével ad-
tunk elő, továbbá a 8. évfolyamosaink 
nyitótánca, amit Márton Ildikó és Kiss 
Attila pedagógusok tanítottak be.  

Hosszú utat tett meg az iskola, sok 
változást élt át a közösség, amíg el-
értük azt, hogy a Nyírbátori Reformá-
tus Egyházközség tulajdonába került. 
Közben többcélú intézménnyé váltunk, 
hiszen óvodával is bővültünk. Hálás 
vagyok azért, hogy több alkalommal 
kaptunk támogatást, a pályázataink 
sikeresek voltak, így az iskola épülete 
teljesen megújult, megszépült, kor-
szerű eszközökkel, modern techniká-
val szerelhettük fel. Igazi komplexum-
má fejlődtünk.

Fontos számunkra a tehetséggon-
dozás és a felzárkóztatás. Többféle 
tehetséggondozó programmal dolgo-
zunk. Tanulóink szívesen versenyez-
nek és mi is megannyi megméret-
tetést szervezünk számukra, amely 
folyamatosan bővül. Idei újdonság a 
meglévők mellett: a Töri tudor – tör-
ténelem a Báthoryakkal. Büszkék va-
gyunk arra, hogy az idegen nyelvek 
– angol és német nyelv – oktatására 
már az 1. osztálytól lehetőség nyílik, 
továbbá Kölyökatlétika program és 
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Hagyományainkat követve, no-
vember 14-én megtartottuk el-
sős avató ünnepségünket, ahol 

iskolánk legfiatalabb tagjai hivatalo-
san is csatlakoztak közösségünkhöz.  
Az esemény emlékezetes pillanatokat 
szerzett a gyerekeknek, a jelenlévő 
családtagoknak és pedagógusoknak 
egyaránt. Ünnepségünk elején igét 
hirdetett Fazakas Eszter iskolalel-
kész, majd  Sivadóné Cselenyák Dóra 
főigazgató asszony köszöntötte a leg-
kisebbeket és szüleiket. 

Az avatás fénypontjaként az idei év-
ben 50 elsős kisdiák vehette át isko-
lánk emblémájával ellátott sálakat és 
nyakkendőket. Izgatottan léptek fel a 
dobogóra, ahol már igazi refis diák-
ként, büszkén fogtak kezet tanítóik-
kal, majd jókedvűen adták elő vidám 
verses, zenés-táncos műsorukat, 
amellyel szüleiknek, óvodapedagógu-
soknak és a megjelent vendégeknek 
kedveskedtek.  A közös fotózást köve-
tően szeretetvendégséggel és jó han-
gulatú kötetlen beszélgetéssel zárult 
az ünnepség.

Szeretettel gratulálunk! Kívánjuk, 
hogy refis diákként érezzétek jól ma-
gatokat iskolánkban, valósítsátok meg 
álmaitokat, érjétek el céljaitokat! Isten 
áldása kísérje életeteket!

Nagyné Sipos Ibolya, tanítónő

Felavattuk elsőseinket

vívásoktatás színesítik a mindenna-
pokat. A kiváló szakmai munka elis-
meréseként a Református Pedagógiai 
Intézet Bázisintézménye lett az iskola 
majd az óvoda is.

Mindezek mellett számos új kezdemé-
nyezésünkkel bemutattuk az iskola, a 
diákélet, a közösség fejlődését: kisfil-
mek, imázsfilmek, Emlékkönyv ké-
szült, megújult az Aranykapu kiadvány, 
informatikai fejlesztések, robotika 

szakkör indult, színvonalas kulturális 
és érdekes közösségépítő programo-
kat szervezünk.

Az óvoda-iskola erős köteléke, egy-
másra építkezése a gyermekeink 
számára a folyamatosságot, az átme-
netet és a biztos kapcsolódást erősí-
ti a református hitvallással együtt. A 
gyermekeket 3-14 éves korig neveljük, 
oktatjuk, a tudás mellett élményeket, 
tapasztalatokat gyűjthetnek. Hiszen 

együtt, közösen adhatunk irányt és 
mutathatunk utat a következő nem-
zedéknek. Számunkra fontos a gyer-
mek-szülő-intézmény és a gyülekezet 
közötti kötődés.

A jubileumi tanévre választott igei ala-
pú gondolat vezérel bennünket a min-
dennapjainkban: „Az Úr mindent kéz-
ben tart…” 

Sivadóné Cselenyák Dóra, főigazgató



17

reformáció témahét megvalósítása
a Báthory Anna Református Általános Iskola és Óvodában

Iskolánk, a Nyírbátori Báthory Anna 
Református Általános Iskola és Óvo-
da, egyházi intézményként kiemelt 

figyelmet fordít arra, hogy méltókép-
pen megemlékezzünk a reformáció je-
lentőségéről. Ez az ünnep nem csupán 
egy történelmi eseményre való visz-
szaemlékezés, hanem hitünk és iden-
titásunk fontos része, amely iránytű-
ként szolgál mindennapi életünkben 
és közösségi nevelésünkben. A refor-
máció témahetet idén is nagy lelkese-
déssel szerveztük meg, hogy az alsó 
és felső tagozatos diákjaink egyaránt 
elmélyülhessenek a reformáció szel-
lemiségében.

INTERAKTÍV TÁRLAT: REFORMÁTOROK 
ÉLETE ÉS MUNKÁSSÁGA

Az idei eseménysorozat középpont-
jában egy interaktív tárlat állt, amely 
során négy híres reformátor – Luther 
Márton, Kálvin János, Károli Gáspár 
és Szenczi Molnár Albert – életét és 
munkásságát idéztük meg. Az isko-
lában négy különálló helyszínt ala-
kítottunk ki, mindegyik reformátor 
számára egy-egy jellegzetes termet 
berendezve, korhű dekorációval. Az 
előző évek tanulmányaira építve, in-
teraktív játékos feladatokon és előa-
dásokon keresztül elevenítettük fel a 
diákok tudását, ismeretanyagát.
Az alsó tagozatos diákok számára kü-
lönböző kreatív feladatokat állítottunk 
össze. A kézműveskedés mellett olyan 
feladatokat is kaptak, amelyek a kép-
zelő erejüket mozgósították, valamint 
lehetőséget adtak kézügyességük, al-
kotókészségük kibontakoztatására. 

1-2. évfolyam:
Luther rózsa készítés

A gyerekek papírtányérokra applikált 
színes papírokkal, sablon után kivá-
gott mintákkal, festéssel, ragasztás-
sal készítették az evangélikus egyház 
jelképét. 

Témához kapcsolódó színezők elké-
szítése.

3-4. évfolyam:
Legó-vár építés

A diákok legóból építettek várakat, 
amelyek gyakran templomokat is ma-
gukba foglaltak, ezzel utalva Luther 
Márton várbeli életére és a reformáció 
szellemiségére. A gyerekek fantáziá-
ja határtalan volt: a várak belső terei 
gyönyörűen berendezett templomokká 
váltak, ahol a reformátorok munkás-
ságára utaló elemek is megjelentek.

Papírszínház

Papírbábok, papírvár elkészítése, me-
lyekkel Luther Márton történelmi fel-
lépésének megjelenítése, eljátszása 
vált lehetségessé.

5-8. évfolyam:
95 reform-tétel, megújító javaslat, 
megfogalmazása

A felsős évfolyamok számára egy kü-
lönleges kihívás került a programba. A 
reformáció elindulásának mintájára az 
osztálytermek ajtaját várkapuvá alakí-
tották, és Luther Márton példájára 95 
„tézist” – reformötletet – fogalmaztak 
meg. Ezek a megújító javaslatok az 
élet bármely területére vonatkozhat-
tak: egyházi alkalmak, család, iskola, 
környezetvédelem, politika, kereske-
delem, egészségügy, menza stb.

Közös záróprogram

Záró istentisztelet: Fazakas Eszter is-
kolalelkész foglalta össze a reformá-
cióhoz kapcsolódó gondolatait. 

Szabó Balázs pop-rock-gospel éne-
kes dicsőítő koncertje. 

ÖSSZEGZÉS

A reformáció témahét tervezett prog-
ramjait sikeresen teljesítettük. A 
gyermekek élményszerűen, játékos 
és interaktív módon mélyíthették el a 
reformátorokról tanult ismereteiket, 
miközben kreativitásuk és közössé-
gi érzésük is fejlődött. A különböző 
korosztályok számára összeállított 
feladatok – a legóvár építéstől a pa-
pírszínházig és a 95 reformötlet ki-
dolgozásáig – lehetőséget adtak arra, 
hogy minden diák bekapcsolódjon a 
programokba, és aktívan részt vegyen 
a reformáció szellemiségének meg-
értésében.  A témahét során a diákok 
nemcsak új ismeretekkel gazdagod-
tak, hanem személyes élményeken 
keresztül tapasztalták meg a reformá-
ció hatásait. A diákok bebizonyították, 
hogy értik a reformáció üzenetét és 
képesek alkalmazni annak alapelveit 
a saját életükben is. Az osztálytermek 
várkapuvá alakítása és a reformötle-
tek megfogalmazása különösen nagy 
sikert aratott és elgondolkodtatta az 
iskolavezetést is. A programok révén 
olyan javaslatok születnek, amelyek 
pozitív változásokat hozhatnak az is-
kolai közösség mindennapjaiban. Di-
ákjaink megtanulták, hogy a hit meg-
újítása, az új ötletek megfogalmazása 
és a közösség támogatása ma is érvé-
nyes értékek. A témahét közös isten-
tisztelettel és koncerttel való lezárá-
sa emlékezetes pillanatokat szerzett 
mindenkinek, és megerősítette az 
összetartozás érzését. Az őszi szü-
netre így mindenki élményekkel és új 
ismeretekkel gazdagodva térhetett 
haza, és bízunk benne, hogy a refor-
máció értékei a mindennapok részévé 
válnak iskolánk életében.

Az iskola közössége most újult hittel 
és energiával néz a következő hóna-
pok elé, továbbra is szem előtt tartva a 
reformáció üzenetét:

„Soli Deo Gloria”
Egyedül Istené a dicsőség!

Machlinecz Erika, hitoktató, vallástanár
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Töri Tudor Történelem a Báthoryakkal

„Múlt nélkül nincs jövő, s mennél gazdagabb a múltad, 
                            annál több fonálon kapaszkodhatsz a jövőbe”

Az idei tanévben hagyományteremtő jelleggel 
szerveztük meg a Töri Tudor – Történelem a Bát-
horyakkal című versenyünket. Ahogy a mottónk 

is mutatja, a versenyünk fő célja, hogy történelmet sze-
rető, történelem iránt fogékony gyermekeket neveljünk, 
akik tisztában vannak a múlt fontosabb történéseivel, 
és azok tanulságain keresztül tudjanak reflektálni a 
jövő kihívásaira. A november 6-án megrendezett meg-
mérettetésen felső tagozatos tanulók vehettek részt, 
minden korcsoportban - 5-8. osztályig. A versenyzők 
egy-egy már tanult történelmi korszak eseményeit, 
történéseit, személyeit feldolgozva adhattak számot 
tudásukról. Versenyünk nem titkolt célja volt, hogy vá-
rosunk történelmi múltjának gyökereit is közelebb vi-
gye a jelentkező iskolásokhoz. Ennek a kihívásnak ele-
get téve, az évfolyamok kaptak egy közös témát is, idén 
Báthory István lengyel királlyal és erdélyi fejedelemmel 
ismerkedhettek meg a tanulók közelebbről. 

A versenyre 7 intézményből több, mint 85 tanuló jelent-
kezett. A feladatsorok megírása után a diákok egy mú-
zeumpedagógiai foglalkozással egybekötött tárlatveze-
tésen vehettek részt, a közelmúltban felújított Báthory 
István Múzeumban. Az élmények után, az eredmény-
hirdetésen az 1-3. helyezést elért tanulók értékes ju-
talomban részesültek. Versenyünket Dr. Simon Miklós 
országgyűlési képviselő úr is megtisztelte jelenlétével 
és minden I. helyezettet jutalmazott.

Munkaközösségünk nevében is írhatom, hogy öröm volt 
látni ilyen sok, történelem iránt érdeklődő gyermeket. 
Remélhetőleg a következő évben ismét találkozunk, hi-
szen a célunk, hogy versenyünk a következő években 
egyre sikeresebb és népszerűbb legyen a diákok között.  

Bárányné Nagy Melinda
történelem-hittan szakos pedagógus,

versenyszervező

BÁTHORY ANNA REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ÓVODA

5. évfolyam

I.hely – BÁRÁNY BENCE 5.b 
II.hely – MOLNÁR JÁZMIN PATRÍCIA 5.a 
III.hely – FAZAKAS DOMINIK 5.a 

7. évfolyam

I. hely – LŐRINCZ ESZTER DORKA 7.b 
II. hely – BARNA LÁSZLÓ 7.a 
III.hely – TÓTH ZSÓFIA 7.b 

A tanulókat felkészítette Bárányné Nagy Melinda és Madai Erika tanárnők.

VENDÉG ISKOLÁK EREDMÉNYEI:

5. évfolyam

I.hely – KOLESZÁR LILIEN - Nagyné Fazekas Ágnes – Várday Kata Református Általános Iskola, 
Gimnázium és Kollégium, Kisvárda
II.hely – HORVÁTH LOTTI IZABELLA – Nagyné Lőrincz Lilla Andrea – Leonardo Média Akadémia 
Gimnázium, Szakgimnázium, Technikum és Általános Iskola Nyírbátori Tagintézménye, Nyírbátor
III.hely – MAGYAR SÁMUEL - Ruszkovics Éva – Báthory István Katolikus Óvoda, Két Tanítási Nyel-
vű Általános Iskola és Gimnázium, Nyírbátor

6. évfolyam

I. hely – FÁSSI LUCA – Murgulyné Kovács Edit – Kálvin János Református Általános Iskola, Má-
tészalka
II.hely – PINTYE ENIKŐ ESZTER - Murgulyné Kovács Edit– Kálvin János Református Általános 
Iskola, Mátészalka
III.hely – TOMASOVSZKI LEVENTE – Mátészalkai Tankerületi Központ Nyírgelsei Kölcsey Ferenc 
Általános Iskola, Nyírgelse

7. évfolyam

I.hely – MITERLI HANNA – Kész Piroska – Dudás Miklós Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, 
Máriapócs
II.hely – HORVÁTH HÉDI PANKA - Nagyné Lőrincz Lilla Andrea – Leonardo Média Akadémia Gim-
názium, Szakgimnázium, Technikum és Általános Iskola Nyírbátori Tagintézménye, Nyírbátor
III.hely – MIZSEI NOEL LEVENTE - Nagyné Lőrincz Lilla Andrea – Leonardo Média Akadémia 
Gimnázium, Szakgimnázium, Technikum és Általános Iskola Nyírbátori Tagintézménye, Nyírbátor

8. évfolyam 

I.hely – MAKRAI MÁRTON - Murgulyné Kovács Edit– Kálvin János Református Általános Iskola, 
Mátészalka
II.hely – SZABÓ MÁRTA - Báthory István Katolikus Óvoda, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és 
Gimnázium, Nyírbátor
III.HELY – TILLINGER ERIK - Mátészalkai Tankerületi Központ Nyírgelsei Kölcsey Ferenc Általá-
nos Iskola, Nyírgelse

6. évfolyam

I.hely – DANKA LÁSZLÓ 6.c 
II.hely – SIPOS NOÉMI 6.b 
III.hely – HABINYÁK BLANKA 6.c 

8. évfolyam

I.hely – PÁSZTOR HANNA KATA 8.a 
II.hely – GÖNCZÖL ÁKOS MIHÁLY 8.a 
III.hely – CSIKÓS MARCELL 8.b 
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GYERE TE IS! LEGYÉL REFIS! 

Nyílt tanítási napra érkeztek a leendő első osztályosok 
szüleikkel. A lelkes kis nagycsoportosok jó hangulatú hit-
tan foglalkozáson vettek részt, amíg szüleiknek Sivadóné 
Cselenyák Dóra főigazgató asszony bemutatta az iskolát. 
Aktívan és vidáman kapcsolódtak be a nyílt tanítási órák-
ba, ahol a leendő első osztályos tanító nénik és a negyedik 
osztályos gyerekek nagy szeretettel várták őket. Köszön-
jük, hogy velünk töltötték ezt a délelőttöt és szeretettel 
várjuk vissza Önöket gyermekeikkel!

CSALÁDI ISTENTISZTELET

Októberben Családi Istentiszteleten a második évfolyamo-
sok vezették a liturgiát. A nap és a prédikáció középpont-
jában a béke állt. Fazakas Eszter iskolalelkész és Machli-
necz Erika vallástanár összeállításában a négy varázsszót 
mutatták be a gyülekezetnek, amely az emberi kapcsola-
tokban is békét teremt: sajnálom, bocsáss meg, köszönöm, 
szeretlek. Ezek használatára kértek mindenkit és ők is így 
fognak tenni. Véber Zoé 2.b osztályos tanulónk harangjáté-
kon játszott, aki a Szatmár Alapfokú Művészeti Iskola tanít-
ványa, felkészítője Kozma Réka. Szeretettel megköszönjük 
mindenkinek a segítő támogatását!

1956

Az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeire 
emlékeztünk iskolánk tanulóinak előadásában. 1989. októ-
ber 23. óta ez a jeles nap kettős nemzeti ünnep Magyaror-
szágon: 

- az 1956-os forradalom kitörésének és 
- a Magyar Köztársaság 1989-es kikiáltásának napja.

A műsort összeállította Subáné Kiss Judit és Erdős-Szi-
kora Csilla tanárnők. A műsorban elhangzó dalok Fazakas 
Eszter iskolalelkészünk felkészítésében hangzottak el.  A 
hősök emlékét kegyelettel őrizzük.

BÁTHORY ANNA TÉMAHÉT

Báthory Annára, iskolánk névadójára emlékeztünk hétkez-
dő áhítat keretében, a reformáció témahét megnyitásán. 
Madai Erika tanárnő összefoglalta Báthory Anna történelmi 
szerepét, majd az osztályok képviselőivel virágot helyez-
tünk el az emlékfalnál.

TÁSKAMENTES NAP 

Az iskolai Diákönkormányzat Táskamentes napot hirdetett 
október 24-én, csütörtökön. A gyerekek nagy örömmel ér-
keztek az iskolába, nem iskolatáskával, hanem bármiféle 
tárolásra alkalmas eszközzel, amelyben elfért az aznapi 
felszerelés. Délután a tornateremben kinyitott a REFI-MO-
ZI, ahol az alsósok a Gru4-et, a felsősök a Gran Turismo 
című filmet nézték meg. Köszönjük Kiss Attila DÖK segítő 
pedagógus munkáját, hogy színessé teszi a diákok minden-
napjait! 

Színes hírek az iskolából
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MI LESZEK, HA NAGY LESZEK?

Pályaorientációs napon iskolánk tanulói szakmákkal, fog-
lalkozásokkal ismerkedhettek meg. Bemutatót tartott a 
Magyar Honvédség 2. vitéz Vattay Antal Területvédelmi 
Ezrede - tanulóink előadáson és játékos sportvetélkedőn 
megismerkedtek a katonaélettel, kipróbálhatták a lövésze-
tet, álarcot festhettek. A 2.a osztály a Nyírbátori Rendőrka-
pitányságon tett látogatást, ahol kutyás bemutatón vettek 
részt. A 7. évfolyam a Nyírbátori Járásbíróságon betekint-
hetett az ott folyó munkába, feladatokba. A Magyar Vö-
röskereszt Hősképző programjában alapvető ismereteket 
sajátítottak el az alsó tagozatosok. A szülők minden osz-
tályban pályaválasztásukról, szakmájukról meséltek a gye-
rekeknek és válaszoltak érdekes kérdéseikre. Szeretettel 
megköszönjük minden résztvevő partnernek, hogy egy si-
keres és tartalmas napot szervezhettünk tanulóinknak!

VIGASZTALÁS VASÁRNAPJA

Családi Istentiszteleten, a Vigasztalás vasárnapján a 8. 
évfolyamosok vezették a liturgiát és szolgáltak a gyüle-
kezetben. Az igehirdetés után megemlékeztünk az elmúlt 
esztendőben elhunyt szeretteinkről. Diákjainktól útmu-
tatást kaptunk arra, hogyan lehet segíteni egymásnak, ha 
hozzátartozónkat vesztettük el, hogyan, milyen kérdések-
kel, mondatokkal fordulhatunk a társunk felé. Szeretettel 
megköszönjük Fazakas Eszter iskolalelkész és Machlinecz 
Erika hitoktató felkészítő munkáját.

ÓVODA

Őszi ízek udvara Ahogyan a szülők látták
FEHÉR–NAGY BERNADETT & FEHÉR ÁDÁM ZOLTÁN
Halacska csoport

„Különös öröm számunkra, hogy a Báthory Anna Reformá-
tus Általános Iskolai pedagógusaiként 2024 szeptemberétől 
óvodánk szülői közösségének is tagjaivá váltunk. Az „Őszi 
ízek udvara” hagyományőrző rendezvényen szülőként részt 
venni nem csupán felemelő élmény, hanem valódi értékte-
remtő alkalom, amely közösségünk összetartozását erősí-
tette. A programok sokszínűsége, hangulata, a népzene, az 
őszi termések és ízek varázsa mind azt a gazdag kulturális 
örökséget idézte, amelyet fontos átörökítenünk gyermeke-
ink számára.  Ezek az alkalmak nemcsak gyermekeinknek 
adnak maradandó élményeket, hanem bennünket szülőket 
és pedagógusokat is emlékeztetnek arra, hogy a hagyo-
mányokat ápolva, közösségben lenni az egyik legnagyobb 
ajándék, amit adhatunk és kaphatunk.”

ALFÖLDI KLAUDIA SZIMONETTA
Őzike csoport

„A gyerekekkel izgatottan vártuk az Őszi ízek udvara című 
óvodai programot, amely 2024.11.08-án került megrende-
zésre.

A rendezvény az udvaron kezdődött, ahol a köszöntést és 
lelkészi áldást követően közösségünk befogadta az új szü-
lőket, amit egy népi hangulatú táncházzal ünnepeltünk meg. 
Ezt követően az óvoda épületében a csoportszobákban vál-

tozatos programokon vehettünk részt, ahol az óvodapeda-
gógusok kézműves tevékenységeket, mozgásos játékokat 
kínáltak számunkra, és lehetőségünk volt megpihenni a 
sószobában is. Igazi színházi élményben volt részünk ami-
kor megtekintettük az óvónők előadásában A kiskakas gyé-
mánt félkrajcárja című népmese dramatikus feldolgozását, 
és a Sün Balázs verses mese árnyjátékos előadását. A dél-
után folyamán a szülők jóvoltából különböző finomságokat 
vásárolhattunk az ovi cukrászdában, ahol a program ne-
véhez hűen igazi „őszi ízeket” kóstolhattunk. Az esemény 
végéhez közeledve az esti lakoma keretein belül együtt el-
fogyasztottuk a vacsorát, az ízletes töltött káposztát.

A rendezvény sikeres volt, nagyon jól éreztük magunkat, 
értékes minőségi időt töltöttünk el együtt.”

DEMETER-KOVÁCS IVETT
Süni csoport

„Második alkalommal vettünk részt óvodánkban az Őszi 
ízek udvara hagyományőrző rendezvényen, ahol idén is 
színes programokkal vártak minket. Az udvaron az újon-
nan érkező családok befogadása után zenés-táncos mu-
latságon vettünk részt. A gyerekek számos kézműves 
foglalkozás közül választhattak, majd társaikkal, baráta-
ikkal pihenhettek a sószobában. Eközben az Ovi Cuki kí-
nálatában finomabbnál finomabb sütiket kóstolhattunk.  Az 
óvodapedagógusok előadásában mesék elevenedtek meg 
a csoportszobákban, melyeket kicsik és nagyok egyaránt 
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érdeklődve figyeltek. Végezetül a közös vacsora elfogyasz-
tása után élményekkel gazdagodva tértünk haza. Ezúton is 
köszönjük a kellemes, jó hangulatú délutánt!”

FÜLEP PALICSKÓ RITA
Bárányka csoport

„Kissé hűvös, de igazi őszi időjárásban volt részünk 2024. 
november 8-án amikor megrendezésre került, mint minden 
évben a nyírbátori Református Óvodában az Őszi ízek udva-
ra című esemény. Ebben az évben ez a rendezvény nagyon 
emlékezetes marad számomra, hiszen az óvodában immár 
hagyomány köszönteni az újonnan érkező szülőket. Két 
óvodás korú gyermekem van. Natasa a Báránykában nagy-
csoportos, Linett pedig a Halacskában kiscsoportos. Igazi 
megható pillanatban volt részem, hiszen átéltem a „régi” és 
az „új” szülő érzését és örömét is egyben. Vissza emlékez-
tem Natasám óvodai kezdetére és átélhettem Linikém óvo-
dai szakaszába való érkezését egyaránt. Ezután a meghitt 
pillanat után számtalan színes program várta a gyerekeket 
és szülőket is. Mint például a Táncház, kézműves játékok, 
nyaklánc készítés, rongylabdával való focizás, relaxáció 
a sószobában. Részünk volt bábelőadásban, amelyben az 
óvónénik szerepeltek. Lakomaként ízletes töltött káposztát 
fogyasztottunk, ami az ovi konyháján készült. Desszertként 
pedig finomabbnál -finomabb süteményt kóstolhattunk, 
amelyeket több gyermek szülei ajánlottak fel erre az iga-
zi közösségformáló alkalomra. Összességében ez a nap 
egy olyan élményt jelentett a családom számára, amely a 
közösségi élményt, a tanulást, az őszi ízek felfedezését és 

a hagyományok megélését egyesítette egy szeretetteljes, 
családias légkörben. Kellemes érzés volt együtt tölteni ezt 
az eseményt egy közös cél érdekében.”

ANTALNÉ KOZA MARIANN
Mókus csoport

„November 8-án, a tavalyi évhez hasonlóan, idén második 
alkalommal került sor az Őszi Ízek Udvara rendezvényre, 
melynek a Báthory Anna Református Óvoda adott otthont. 
Az intézmény udvarán a mini (Halacska) és a kiscsoport-
ba (Mókus) járó gyerekek és szüleik lelkészi áldásban ré-
szesültek, majd a nagyobb csoportosok szülei jelképesen 
befogadtak bennünket. Ezt követően néptáncoltunk egy jót, 
amelyet nagyon élveztek a gyerekek. Ügyesen lekövették 
a lépéseket. A néptánc ritmusára bevonultunk az óvodába, 
ahol több program várt ránk. Színvonalas meseelőadásokat 
láthattunk két helyszínen az óvónénik előadásában, ame-
lyeket nagy élvezettel néztek a kicsik és a nagyok. A cso-
portszobákban lehetőségünk nyílt kézműveskedni, játszani, 
a tornateremben focizni, a sószobában relaxálni. Ezek mel-
lett folyamatosan kóstolhattuk a finom süteményeket, majd 
elfogyasztottuk a vacsorát, az ízletes töltött káposztát. A 
program lezárásaként a süteményt készítő szülők munká-
ját jelképes elismerésben részesítették, egy kis karácsonyi 
sütikiszúró formájában. Úgy gondolom, sokan fogjuk elő-
venni a mézeskalács szaggatásánál. A szülők, gyermekek 
nevében köszönöm a pedagógusok lelkiismeretes munká-
ját és az őket segítő szülők segítségét, hogy közös, vidám 
órákat tölthettünk együtt!”
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LELKÉSZI HIVATAL
NYITVATARTÁSI IDŐ:

Hétfő: 09:00-12:00; 13:00-16:00
Kedd: 13:00-16:00

Szerda: 09:00-12:00
Csütörtök: 09:00-12:00

Péntek: 09:00-12:00

HETI ALKALMAINK:

Hétfő:
8.00 - Hétkezdő áhítat

9.00 - Nőszövetségi alkalom

Szerda:
17.00 - Bibliaiskola

18.15 - Énekkar

Csütörtök:
18.00 - Gyülekezeti torna

Péntek:
15.00 - Idősek otthona

17.00 - Kisbogáti utcai bibliaóra

Szombat:
15.00 - Imaközösség

a gyülekezet épüléséért
(otthoni csendespercek)
17.00 - Ifjúsági Bibliaóra

Vasárnap:
10.00 - Istentisztelet

  
HAVI ALKALMAINK:

Nőszövetségi bibliaóra
Konfirmációs felkészítő

Házas Alpha kurzus
Keresők Alphája

Családi istentisztelet

Részletek a honlapon
és Facebookon.
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Advent
„Advent van, advent van, a karácsonyt várjuk.

Négy vasárnap gyertyát gyújtunk, béke van minálunk…”

Fontos időszak óvodánkban az adventi készülődés. A várakozás heteiben hét-
ről-hétre közösen álljuk körbe az adventi koszorút és várjuk az Úr eljövetelét. A 
közösen elmondott versek, felcsendülő dalok erősítik az összetartozás érzését. 
Hangsúlyozzuk, hogy a szeretet az a nyelv, amellyel leghatékonyabban tudjuk 
egymást segíteni, támogatni. A gyermekek így már kicsi koruktól megtapasz-
talják, hogy az ünnepek valódi értéke a közös élményekben és a szeretet kife-

jezésében rejlik.




